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MĚSTSKÁ KNIHOVNA V MILEVSKU



Místo konání:       knihovna ve městě (nám. E. Beneše 1)
                                      pobočka knihovny v domě kultury 
                                      u Vás ve škole (v čtenářské dílně/klubu/knihovně)

Lekce probíhají zcela zdarma. 
V případě dojezdu lektorky mimo Milevsko účtuje knihovna cestovné.

Délka pořadů: 45 – 60 minut, možno upravit na dvě vyučovací hodiny.

Po předchozí domluvě lze objednat návštěvu spisovatele/cestovatele, popřípadě
vlastní téma vhodné pro práci s Vaší třídou. 

Lekce, prosím, objednávejte prostřednictvím e-mailu: kozakova@knihmil.cz nebo      
 na tel. čísle 723 224 537.
                    
 Na spolupráci se těší lektorka Hana Kozáková.

 

 



  

   

    • program je určen pro 9. třídu 

    • Lois Lowry: The Giver (jedná se o provokativní sci-fi román)

Lekce představí studentům sci-fi svět. Svět dokonalé společnosti, kdy je člověk

podřízený radě a nemůže o sobě sám rozhodovat. 

 

 • program je určen pro 5. - 7.třídu ZŠ
 • Veronika Válková - Knížky o kouzelném atlasu a putování v minulosti 

Představení české spisovatelky a jejích knížek s hlavní hrdinkou Bárou, která                

 se vydává pomocí kouzelného atlasu do minulosti. S hlavní hrdinkou Bárou navštívíme

minulost (doba Karla IV., Husité, doba Marie Terezie, rok 1918  a další).

   

 * program je určený pro 9. třídu 

 *  Karen Lewine - Hanin kufřík
 * František Tichý  - Princ se žlutou hvězdou

Válka očima dětí - tento program ukáže žákům, jak se žilo za druhé světové války.  

 Jaký život nakonec prožila Hana a Jiří? 

Při lekci si žáci zopakují základní data a jména spojená s válkou. 

       

DÁRCE - Neskutečné světy sci-fi literatury

KOUZELNÝ ATLAS s HRDINKOU BÁROU

 HOLOCAUST



KYBERŠIKANA - HUSTEJ INTERNET

  • program je určen pro všechny třídy na ZŠ
   • Lucie Seifertová, Lenka Eckertová: Hustej internet

Kyberšikanu definujeme jako zneužití informačních a komunikačních technologií. 
 Mají žáci ponětí o tom, co na ně v online světě může číhat? Preventivní téma, které
zodpoví základní pojmy kyberšikany.

    * program je určený pro 9. třídu

    * klasická poezie vs. moderní 

Proč vlastně číst poezii, když je někdy těžké jí rozumět? Jaká je současná poezie 

a může oslovit dnešní mladé lidi? Zapomeňte na všechny nudné básnické rozbory. 

V knihovně se dozvíte to zajímavé o básnících, jejich tvorbě a přijdete na to, že poezie

nemusí být nuda, ale může pobavit nebo nutit k zamyšlení, vyjádřit krásu a rozmanité
pocity.

  

 

 • program je určen pro 8. a 9. třídu 

 • výchovně vzdělávací workshop inspirovaný projektem Jeden svět na školách

Na začátku si povíme základní informace o mediích. Společně budeme diskutovat

o mediální gramotnosti. Poukážeme na rozdíly mezi seriózním tiskem a bulvárem.

V průběhu workshopu si žáci vyzkouší rozpoznat FAKE NEWS.

POEZIE NEMUSÍ BÝT NUDA

MEDIÁLNÍ VÝCHOVA

PREVE
NCE

PREVENC
E



    * program je určený pro 8. a 9. třídu ZŠ
    * představení tématu uprchlictví, migrace

    * inspirováno knihami: Kluk odnikud a  Uprchlík 

 

Lekce se zaměřuje na téma migrace a uprchlictví. Jaké to je opustit svoji zemi  a začít
žít jinde?

  • program je určen pro 5. - 8. třídu ZŠ
  • dílo Jaroslava Foglara a Vojtěcha Matochy - Prašina (všechny díly)

Máte rádi dobrodružství a šifry? V této lekci zažijeme dobrodružství v knihách               

 s hlavními hrdiny. Objevíme tajemství party kluků nejen ve Stínadlech, ale i v našem

rodném Milevsku. 

MIGRACE

DOBRODRUŽSTVÍ V KNIHÁCH

JAK TO CHODÍ V KNIHOVNĚ 

* program určený všem třídám 2. stupně ZŠ

Prohlídka veřejných prostor knihovny, základní orientace v knihovně, informace 

o službách knihovny. Instruktáž vyhledávání dokumentů v knihovním katalogu 

s praktickými ukázkami tak, aby si žák dokázal knihu sám vyhledat. 



KOMUNIKACE A VZTAHY

 * program určený pro  8. - 9. třídu 

Jak spolu komunikujeme, umíme rozpoznat řeč těla a co znamená, když používáme

různé postoje a gesta? Jak myslí muži a jak ženy - rozdíl v komunikaci obou pohlaví. 
Lekce je zaměřena na obecnou komunikaci, jak rozpoznat agresivitu v komunikaci 

a jak se umět zdravě prosadit apod. 

SOCIALIZMUS A SAMETOVÁ REVOLUCE

  * program je určený 2. stupni ZŠ 

  * život a dílo Václava Havla ( 10.výročí od jeho úmrtí )

Jak se žilo v době socialismu? Proč se říká sametové revoluci sametová?

Kdy vznikala Česká republika a kdo stál u jejího zrodu? 

 

BIBLE A BIBLICKÉ PŘÍBĚHY

  * program je určený pro 6. - 8. třídy ZŠ
  * Bible, Biblické příběhy, Biblické příběhy pro nevěřící děti 

Kniha Genesis, Starý a Nový zákon. Příběhy z něj, které žáci znají a snadno doplní 
do kvízu. Nejznámější biblické postavy a jejich životní příběh. Žáci budou pracovat

 s textem a jeho porozuměním. 

NOVINK
A



EMOCE NESOU NEMOCE
    

* program určený pro 5. - 7. třídu ZŠ
* projekt VÝCHOVA KE CTNOSTEM

Umí žáci zvládat své emoce ve vypjatém prostředí a v kolektivu spolužáků?  Během

lekce si žáci pomocí her vyzkouší, jak to mají se svými emocemi a zvládáním stresu

a agresivity v kolektivu. Lekce vychází z projektu VÝCHOVA KE CTNOSTEM.

 * program určený pro 5.- 7. třídu ZŠ 

 * představení autorů: Eduard Petiška, Alois Jirásek, Alena Ježková

Lekce je koncipována jako opakování základních českých pověstí. Hledají se rozdíly
mezi pohádkou, pověstí, bájí a mýtem. 

BRATŘI ČAPKOVÉ

  * program je určený pro 7. - 9. třídu 

  * představení autorů: Josef a Karel Čapkovi

Představení života a díla jednotlivých bratrů a díla, která napsali společně. Při lekci 

se pracuje s obrázkovým materiálem + práce s textem. 

HOLKY NA VODÍTKU

 *  program je určený pro 7. - 9. třídu

 * představení autorky Ivony Březinové

Představení Ivony Březinové, české autorky knížek pro dospívající. Ukázka z knížek

Holky na vodítku - téma závislostí, porucha příjmu potravin, gamblerství, závislost

na drogách.  

POVĚSTI A BÁJE

NOVINKA



DOMOV PRO MARŤANY
    

* program určený pro 5. - 7. třídu ZŠ
* představení knihy: Domov pro Marťany od M. Drivejové 

Lekce je interaktivní, pracuje se ve skupinách a žáci si vyzkouší, jaké to je žít 

s postižením a též si žáci zkusí, jaké to je nevidět, neslyšet, nechodit. 

 * program určený pro 7.  - 9 třídu

 * kniha od I. Březinové - Držkou na rohožce

 

Život bez vlastní rodiny není někdy vůbec jednoduchý. Hlavní hrdina knížky 

se ocitne v dětském domově a chce se velmi rychle postavit na vlastní nohy. 

Jaké budou jeho začátky po odchodu z dětského domova se dozvíte na lekci. 

SÁRA aneb KAMARÁDSTVÍ MEZI NÁMI

  * program je určený pro 5. - 9. třídu

  * představení knihy Sára od  Ester Hicks

Přátelství, máte nejlepšího přítele a kamaráda? Jaké jsou vztahy mezi žáky/studenty

ve třídě? Téma spolupráce, vztahů ve třídě a kamarádství je hlavním tématem této

lekce. 

V ROCE 2021 SLAVÍ VÝROČÍ TYTO OSOBNOSTI: 
(je možné připravit vzdělávací lekci)
JIŘÍ MAŘÁNEK - milevský rodák, spisovatel a prozaik 
sv. ANEŽKA ČESKÁ a sv. LUDMILA
ZDENĚK SVĚRÁK - spisovatel, herec
KAREL HYNEK MÁCHA - spisovatel 
KAREL JAROMÍR ERBEN - spisovatel

DRŽKOU NA ROHOŽCE PREVENCE

NOVINKA


